

## Экологические катастрофы мира экологический урок

Природные катастрофы всегда вселяли в людей ужас и страх перед неизвестностью: внезапно в земле образуются глубокие трещины, приливные волны затопляют огромные территории, поглощая собой все живое, ураганы ломают столетние деревья, словно соломинку. Нередко к чудовищным катастрофам приводят и человеческие ошибки.

К Году экологии 21 ноября в рамках экологического клуба «Ты раскрой мне, природа, объятья» состоялся экологический урок «Экологические катастрофы мира».

Библиотекарь отдела обслуживания Межпоселенческой центральной библиотеки им. А.Н. Апухтина Ирина Алексеевна Симонова рассказала учащимся филиала №1 Орловского техникума агробизнеса и сервиса о природных и техногенных экологических катастрофах, произошедших в России, Японии, Китае, Австралии и других



странах.

С большим вниманием присутствующие слушали рассказ об опасностях радиационного заражения на примере бомбардировок Хиросимы и Нагасаки в 1945 году, об аварии на Чернобыльской АЭС в 1986 году и природно-техногенной



катастрофы на АЭС «Фукусима-1», произошедшей в Японии в 2011 году.

Учащимся была предложена электронная презентация о самых крупных мировых экологических катастрофах, которые привели к загрязнению мирового океана, катастрофическому росту числа неизлечимых болезней, истощению минеральных ресурсов планеты, сдвигу климатических зон.

Защита окружающей среды - одна из глобальных проблем, связанная с возможностью существования человечества на планете Земля. Если мы когда-нибудь не найдем решения остро возникших проблем экологии, ведущих к глобальному уничтожению всего живого на планете, то жизнь на ней станет невозможна уже в течение следующих двух - трех столетий...

В конце мероприятия посмотрели видеоролик о последствиях техногенных катастроф.

Экологические проблемы сегодня не знают государственных границ и природных рубежей, они глобальны.

